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CiST geeft in Tilburg inhoud aan de functie van de intermediair tussen het onderwijs en het lokale culturele veld. Ons doel is om het culturele vermogen van de leerlingen samen met de school te ontwikkelen. Daarvoor bemiddelen wij tussen het onderwijs en de aanbieders, onderhouden we het netwerk en zijn we het kenniscentrum voor cultuureducatie binnenschools. Hiervoor werken wij onder ander samen met Factorium Podiumkunsten en Art-fact. In Tilburg willen wij het culturele aanbod voor kinderen in de wijk op een hoger plan brengen. De Cultuurcoach heeft daar een verbindende en ontwikkelende rol in  samenwerking met de scholen, het culturele veld in Tilburg en in het algemeen en de wijk in het bijzonder.
Functiebeschrijving
Jouw belangrijkste taak is het om kinderen kennis te laten maken met verschillende vormen van kunst en cultuur en een bijdrage te leveren aan de talentontwikkeling van kinderen. Hiervoor ontwikkel je integraal programma dat overeenstemt met de visie van de school. Je bent de schakel tussen school, de wijk en de verschillende culturele organisaties binnen en buiten de wijk en je bent in staat deze aan elkaar te verbinden. Kortom als cultuurcoach ben jij het aanspreekpunt op het gebied van cultuur in de wijk in relatie tot de school, de leerkracht, de ICC-ers, de ouders en de kinderen. Jouw werk zit er vooral in het ontwikkelen, verbinden en het faciliteren. In die zin ben je een bruggenbouwer en werk je locatie overstijgend, waardoor er een kunst- en cultuur aanbod voor kinderen geïmplementeerd wordt binnen en buiten de school in samenhang met maatschappelijke ontwikkelingen in de wijk en de samenleving.

Taken
· Je ondersteunt het cultuurbeleid op de scholen en bent in staat een integraal meerjarig cultuurprogramma met projecten en activiteiten op te zetten i.s.m. schoolteam in de lijn van de visie van de betreffende school.
· Je vertaalt dit naar realistisch en uitvoerbare projectplannen en maakt planningen en begrotingen voor de uitvoering. 
· Je draagt eveneens zorg voor de administratieve afwikkeling van de activiteiten en bewaakt de kosten in relatie tot het beschikbare budget
· Je brengt het cultuur aanbod en netwerk in kaart in de omgeving van de wijk waar de school is gevestigd.
· Je onderhoudt de contacten met o.a. de naschoolse opvang, culturele aanbieders en kunstenaars en andere relevante partners voor jouw netwerk.
· Je werkt zelfstandig, maar je overlegt met enige regelmaat met het team van  leerkrachten, ICC-ers en de directie van de school.
· Als projectleider van activiteiten stuur je een team aan van artistieke professionals.
· Je draagt mede zorg voor de fondsenwerving voor de uitvoering van activiteiten.
· Je maakt deel uit van een team van cultuurcoaches en cultuuraanjagers aangestuurd door CiST, Factorium en Art-fact  en je denkt mee over de ontwikkeling van je eigen functie.

Opleiding en competenties
· Je hebt een opleiding  op HBO niveau of gelijkwaardig daaraan (bijvoorbeeld Pabo, CMV, Vrijtetijdsmanagement of  Kunstacademie)
· Je voelt je thuis als in de rol van verbinder tussen kunst en cultuur en onderwijs.
· Je kunt vraaggericht werken en neemt daarop initiatieven.
· Je bent een netwerker, je toont leiderschap, maar  je bent ook een bruggenbouwer.
· Je kunt goed presenteren en je weet anderen mee te nemen in jouw verhaal.
· Je hebt een helikopter view , maar je kunt goed organiseren.
· Je hebt enige werkervaring met het primair onderwijs en affiniteit met de kunsten.
· Je bent op de hoogte van de ontwikkelingen binnen het kunst- en 
· Cultuuronderwijs
· Je hebt een goede beheersing van de Nederlandse taal 
· Je beschikt over uitstekende contactuele en sociale vaardigheden

